

Gyerekeken, nagycsaládosokon segít az új békési segélyszervezet

Ás új segélyszervezet

kezdte meg a munkáját nemrégiben Békésben. A Hetednap Adventista Egyház helyi gyülekezetének tagjai megalakították az ADRA békési központját. Az ADRA (Adventista Fejlesztési és Segély Alap-tvány) egy nemzetközi szervezet, amely jelenleg a világon 125 országban véghezvitt gazdaságfejlesztő programokat, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet, emellett katasztrófák és háborúk helyszínén nyújt segítséget a bajba jutottaknak. Magyarországon kiemelten kihasználja szervezetét az elmúlt 20 évben elsősorban a hátrányos helyzetűek életminőségének javítása érdekében tevékenykedett vallási, etnikai, faji és politikai megkülönböztetés nélkül.

Az

elmúlt ősszel hasonlóan kezdte meg a működését a békési szervezet - tájékoztatót Bicskei Róbert. A Hetednap Adventista Egyház Békési Gyülekezetének lelkipástora elmondta, hogy az elmúlt hónapokban a szegény gyerekeket a Hátrajáró Programon keresztül támogatják, valamint nagyszabású karácsonyi ünnepségen ajándékozták meg a Vágvári Tagháza közel harminc háziát, akik névre szabott ajándékokat vehettek át.

- Az szerettek volna tudatosítani a gyerekekben, hogy gondoltunk valaki, fontosak nekünk. Az ajándékokat a gyülekezetünk tagjainak és az ADRA-nak adományoztuk, valamint szponzori felajánlásokból biztosítottuk - ismertette Bicskei Róbert, aki az ünnepségen a karácsonyi jelentőségéről szót az üszegyűlt szülők, nagyszülők és persze az ajándékozottakat nagyon várják háziak előtt.

A

számos taggal és munkatársal szolgálatot végző helyi ADRA központja a Békési Árság megtudta továbbá, hogy elsősorban természetbeni segítségget kíván adni a bajba jutottaknak, és terveik, hogy a legszegényebbeket, elsősorban a nagycsaládosokat megtanítják a szűk anyagiak jobb beosztására.

- Szegény sorsokról gondoskodni, a szociális hájlat erősíteni keresztényi cselekedet, világon az evangélium ilyenfajta hirdetésére nagy szükség van - mondta meg el a lelkipástor.

Á

Riport és fotók: Szegfű Katalin/Békési Árság Hárrportál